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2 FORMATE DE DISCUȚII UTILE

1.  Bilețele: 

 Oferiți participanților 3 bilețele și acordați-le 5 minute 
pentru a nota un aspect pe care l-au învățat, un aspect 
pe care îl vor lua acasă și un aspect pe care ar dori să-l 
îmbunătățească în proiect. Lăsați-i să noteze un singur 
mesaj pe bilețel. 

 După cele 5 minute, lăsați-i pe toți să explice unul câte 
unul ce au notat și lăsați-i să-și lipească bilețelul pe 
șablon. Ceilalți răspund la asta.

2.  În văzul tuturor (util pentru grupuri mai mari): 

 Puneți 4 scaune în mijlocul unui cerc mare de partici-
panți și lăsați 3 participanți să aibă loc pe 3 din cele 4 
scaune centrale pentru a începe discuția. Un scaun ar 
trebui să rămână liber. 

 Când cineva din cercul mai mare dorește să se alăture 
sau să adauge ceva la discuția dintre cele 3 persoane 
din mijlocul cercului, el/ea are loc pe scaunul liber în 
mijloc. 

 Unul dintre ceilalți trei participanți părăsește apoi dis-
cuția și ia loc din nou în cercul mai mare, așa că rămâne 
din nou un scaun liber în mijlocul cercului. Și asa mai 
departe… 

 Șablonul poate fi completat în timpul discuției de către 
facilitator sau la sfârșitul discuției de către întregul 
grup.

SCOP

Acest exercițiu poate fi folosit pentru a încheia evenimen-
tul demonstrativ.  Este o modalitate ușoară de a rezuma 
principalele constatări dumneavoastră împreună cu par-
ticipanții.  

Acest document conține o descriere a pașilor de urmat, 
precum și un șablon care trebuie utilizat în timpul exer-
cițiului. 

PREGĂTIREA

1. Tipăriți șablonul de la p.4 pe un poster A0 pe hârtie 
obișnuită, astfel încât să poți scrie pe el.

2.  Indicați un facilitator pentru discuția de grup.



Ce ați învățat din această vizită de schimb și 
cum a fost demonstrat acest lucru?

Ce lecții veți lua cu dumneavoastră în 
propriul dumneavoastră centru și în propria 
dumneavoastră rețea și cum le veți pune în 
acțiune?

Ce sugestii există pentru îmbunătățirea 
vizitelor de schimb și a altor instrumente, 
manuale și întruniri  din cadrul proiectului 
NEFERTITI?

AM ÎNVĂȚAT … LUĂM CU NOI … SUGERĂM …

Trasați acest panou pe format A0 și scrieți direct pe acesta sau folosiți notițe autoadezive
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